


gustare
imperială



aport caloric
echilibrat

3

preparate
culinare

Este povestea voastră
2025



Este povestea voastră

A fost odată ca niciodată, pe una dintre cele șapte coline ale Iașului, o poveste de iubire care a început cu un „DA” și a continuat cu un drum plin de emoții și momente de neuitat. Noi, cei care de 13 ani scriem poveștile voastre, suntem martori la magia fiecărui început, la fiecare clipă care face din iubirea voastră un univers aparte.

Povestea voastră începe acum, ca o promisiune de iubire eternă. Voi sunteți cei care, pas cu pas, scrieți această poveste, iar fiecare detaliu va adăuga un capitol plin de frumusețe și emoție. Este o poveste despre iubirea voastră ce se înalță ca un legământ sacru, despre o călătorie ce va dura o viață întreagă, și noi suntem aici pentru a vă ajuta să trăiți acest vis de neuitat.

Sălile La Castel

Fiecare pas pe care îl faceți împreună este ca o petală de floare care se deschide în lumina soarelui, adăugând frumusețe și sens drumului vostru. La Castel, cu fiecare dintre cele 7 săli de evenimente se transformă într-un decor de basm, adaptat perfect pentru povestea voastră. Cu o capacitate între 60 și 400 de invitați, fiecare sală este gândită pentru a reflecta esența iubirii voastre. Vă invităm să le descoperiți în paginile ce urmează!

Creionați-vă povestea de iubire într-una din sălile noastre!

- Vă oferim toată libertatea și deschiderea pentru a personaliza evenimentul până în cel mai mic detaliu.
- Vă punem la dispoziție cele mai frumoase cadre înconjurate de natură și piese superbe de decor, ideale pentru fotografii cu adevărat memorabile.
- Meniul nostru este creat mereu cu ingrediente de calitate premium, proaspete și gustoase.
- La fiecare pas, puteți conta pe consilierea echipei noastre de profesioniști în arta evenimentelor.



Green View

400 de locuri

Înconjurat de vii și dealuri ce amintesc de farmecul Toscanei, Green View este locul unde natura devine decorul perfect pentru povestea iubirii voastre. Sub cerul liber, fiecare moment capătă savoare și autenticitate, iar momentele în care se scriu amintirile voastre vor fi vegheate de cele mai romantice apusuri.

The image shows a grand, modern ballroom. The ceiling is a focal point, featuring a large, circular, multi-tiered chandelier with numerous vertical rods and glowing elements. The room is filled with round tables, each set with white tablecloths, gold chairs, and large floral centerpieces of white and yellow flowers. A large, dark screen is visible in the background, and the overall atmosphere is one of sophisticated elegance.

Castel Ballroom

350 de locuri

Castel Ballroom este locul unde arhitectura modernă și liniile futuriste se întâlnesc pentru a crea un decor impresionant. Fiecare detaliu emană rafinament și inovație, transformând evenimentul vostru într-o poveste sofisticată, cu un aer unic și memorabil.



Terasa Turnurilor

200 de locuri

Pe Terasa Turnurilor, fiecare pas te poartă într-un decor vibrant, unde mocheta colorată dă tonul unei atmosfere pline de viață. Aici, evenimentul tău capătă un aer ludic și energic, perfect pentru povestea voastră de iubire.



Sala Regală

130 de locuri

Cu un design impunător și detalii somptuoase, această sală transformă orice eveniment într-o adevărată ceremonie regală. Fiecare colț spune o poveste despre stil, tradiție și eleganță fără compromis.



Sala Venețiană

120 de locuri

Sala Venețiană îmbină rafinementul italian cu farmecul delicat al nuanțelor de roz pudrat. Decorul sofisticat și atmosfera caldă creează un spațiu romantic, perfect pentru momente pline de eleganță.



Sala Coloanelor

60 de locuri

Sala Coloanelor își primește invitații cu un decor spectaculos, unde coloanele din oglinzi creează un joc fascinant de lumini. Atmosfera este sofisticată, iar fiecare detaliu transformă evenimentul într-o poveste strălucitoare.

The image shows the interior of Restaurant La Castel, a dining room with several tables set for a meal. The tables are covered with white tablecloths and feature centerpieces of white flowers and tall white candles. The chairs are upholstered in a light-colored fabric with a gold-colored frame. The ceiling is decorated with a large, colorful stained-glass or mosaic design in shades of yellow, orange, and red. The walls are light-colored with a subtle pattern, and there are large windows with patterned curtains. The overall atmosphere is elegant and sophisticated.

Restaurant La Castel

70 de locuri

Restaurant La Castel este spațiul care se adaptează perfect poveștii tale. Elegant și versatil, acest loc este ideal pentru evenimente intime, unde atmosfera caldă și decorul rafinat creează cadrul perfect pentru momente speciale.

Oferta 2025

De la 77€

Meniu cu 3 preparate

- 7 săli de evenimente în inima naturii
- Cel mai mare centru de evenimente din zona Moldovei
- Peste 1100 de nunți organizate
- Peste 13 ani de experiență

*prețurile nu conțin TVA

Povestea voastră începe aici

Meniu cu 3 Preparate

de la 77€

Ce conține meniul:

- Gustare rece (300 - 350 g)
- Gustare caldă (300 g) sau Preparat din pește (250 g)
- Preparat principal (330 g)
- Specialități din pâine (75 g) – selecție rafinată de specialități de pâine artizanală
- Fructe proaspete (200 g)
- Tort personalizat (100 g) – în colaborare cu Bakke
- Prăjituri asortate (100 g) – în colaborare cu Bakke
- Open soft drinks: apă, suc, cafea, ceai
- Meniuri vegetariene – opțiuni sănătoase și delicioase pentru toți invitații

*plata pentru personal este extra

*prețurile nu conțin TVA



Gustare Imperială

Acel moment care poate face diferența dintre un eveniment reușit și unul perfect. Gustarea imperială este servită atunci când invitații ajung la masă, fără a-i constrânge să aștepte clasicele aperitive până la sosirea tuturor oaspeților. Fiecare farfurie ascunde arome alese cu grijă și prezentări care îmbină arta cu rafinementul și le oferă invitaților o experiență demnă de o masă imperială. Este preludiul perfect pentru o zi de neuitat!

În ce constă Gustarea Imperială?

Am fost și suntem în continuare trendsetteri în ceea ce privește domeniul nunților și al evenimentelor din zona Moldovei. Gustarea imperială este compusă din trei elemente rafinate – trei amuse bouche-uri atent concepute și pregătite cu măiestrie de către echipa noastră pasionată de bucătări. Fiecare creație este un mic univers al aromelor, realizată din ingrediente premium, selectate cu grijă pentru a oferi un început perfect și memorabil fiecărui eveniment. Aceste delicii sunt opere culinare menite să vă încânte simțurile și să seteze tonul unei experiențe unice.

Fii gazda care își surprinde invitații cu o experiență fără cusur. Consultanții noștri de evenimente sunt aici să te ghideze în alegerea fiecărui detaliu și să transforme orice dorință în realitate. Ia legătura cu ei și lasă-i să-ți povestească mai multe despre acest nou concept.

Tot ce trebuie să faci este să întrebi de cotația de preț – de restul ne ocupăm noi!

Gustarea Imperială se poate personaliza.



Candy Bar

Alege Bakke pentru a-ți îndulci evenimentul!

The Sweet Spot 6€

Adaugă un colț dulce evenimentului tău cu un Candy Bar elegant, plin de rafinament și gusturi desăvârșite. Îmbină perfect gustul cu estetica, creând un decor de neuitat.

Candy Bar-ul include o selecție de produse rafinate, pregătite cu ingrediente de calitate superioară. Este format din 4 selecții standard și 5 sortimente dintr-o listă cu delicatese atent selecționate.

The Custom Sweetness - Pachet Candy Bar Personalizat 9€

Transformă-ți Candy Bar-ul într-o capodoperă personalizată, cu prăjituri de lux decorate cu elemente unice. Fiecare detaliu reflectă unicitatea evenimentului tău.

Pachetul oferă o selecție de până la 30 de sortimente personalizabile. Poți adăuga decoruri de lux precum flori comestibile, marțipan și foiță de aur comestibilă.

*150 de grame de prăjituri/persoană

*prețurile sunt fără TVA

*minimum 10 kg



Conceptul Bakke

BAKKE
Artisan Sweets, Naturally Perfect

Bakke, împreună cu La Castel, redefinesc deserturile artisanale cu un amestec perfect între tradiție și inovație. Bakke colaborează cu **Mirela Mărăuși**, unul dintre cei mai renumiți maestri cofetari din România, pentru a aduce deserturi ce respectă cele mai înalte standarde ale cofetăriei moderne. Fiecare desert este realizat cu atenție la detalii, folosind doar ingrediente premium și naturale, astfel încât să ofere o experiență memorabilă.

Ce înseamnă prăjituri artisanale?

Prăjiturile artisanale sunt produse realizate manual, cu atenție la detalii, folosind ingrediente naturale de cea mai bună calitate. Fiecare prăjitură este creată cu pasiune și migală, evitând aditivii sau conservanții industriali pentru a oferi o experiență autentică de gusturi rafinate. Aceste delicii sunt perfecte pentru cei care apreciază tradiția și calitatea într-un desert unic.





Signature Beverages

Băuturi fine și momente unice la nunta ta

Reducere specială de până la **30%**

Alege toate cele 3 pachete Open Wine, Cocktail Bar și unul la alegere dintre Open Spirits, Open Prosecco sau Open Beer - și bucură-te de un **discount între 20% și 30%**! Pachetul complet adaugă o notă de eleganță și rafinament evenimentului tău, oferindu-ți o experiență de neuitat la un preț avantajos. Practic, poți economisi între **500€ și 2000€**, în funcție de numărul de invitați.





Open Wine

Vă invităm într-o călătorie senzorială, unde fiecare pahar de vin devine o filă dintr-o poveste rafinată, plină de nuanțe și arome ce încântă simțurile. La Castel Events îți oferă o selecție de vinuri atent selecționate, care transformă fiecare moment într-o poveste de neuitat.

Colaborăm cu **9 crame de top**, iar somelierul nostru vă va ghida printr-o degustare de vinuri alese cu grijă, pentru a descoperi fiecare nuanță subtilă. De la cele mai delicate vinuri albe, până la robustețea vinurilor roșii, vrem să vă purtăm într-un basm al gusturilor. Importanța unui vin bun la nuntă nu poate fi subestimată deoarece acesta creează atmosfera perfectă, fiind un companion ideal pentru toasturi, conversații și momente de neprețuit.



Pachetul Wine Not?

6€

O alegere ușor de savurat, care va încuraja invitații să-și lase inhibițiile deoparte și să danseze până în zorii zilei. Deschideți-vă serile cu un pahar de vin ce reflectă tot ce e mai bun în tradiția vinurilor românești, iar povestea voastră va prinde viață. Cu cele trei crame – **Cotnari**, **Cricova** și **Vinarté** – această selecție de vinuri va adăuga un strop de magie serii voastre.

Pachetul Grape Expectations

8€

Pentru o seară care promite să fie la fel de intensă și rafinată precum vinurile sale, Grape Expectations aduce laolaltă vinuri de la **Crama Gramma**, **Purcari** și **Domeniul Bogdan**. Aceste crame celebre sunt simbolul calității și al gusturilor desăvârșite, fiecare pahar având o poveste aparte. Așteptați-vă la o seară plină de momente de neuitat, unde invitații vor fi încântați să se lase purtați de atmosfera vibrantă.

Pachetul The Wine Tale

11€

The Wine Tale este o călătorie a gusturilor și aromelor, perfectă pentru o seară plină de povești și râsete. **Crama Cotnari**, **Cramele Domeniul Averești**, **Recaș** și **Chateau Cristi** fac parte din acest pachet special, menit să aducă oaspeții într-o lume de rafinament. Aceste vinuri sunt vinurile poveștilor cu final fericit, unde toți invitații dansează și savurează împreună o seară cu adevărat memorabilă.

Pachetul The Noble Nectar

16€

Dacă îți dorești o seară regală, plină de vinuri alese, The Noble Nectar este exact ceea ce ai nevoie. Cu vinuri de la **Crama Domeniul Averești Diamond Selection**, **Recaș Premium Wine's** și **Chateau Cristi Infinite Edition**, acest pachet aduce la masă o selecție premium care va face ca fiecare toast să fie un moment de neuitat. Vinurile fine vor învălui fiecare invitat într-o atmosferă de lux, iar distracția nu va întârzia să vină. Un pachet care promite să ridice standardele serii tale și să ofere invitaților o experiență cu adevărat deosebită.

*prețurile nu conțin TVA

Open Spirits

Open Spirits te ajută să creezi o poveste care insuflă invitaților energia necesară pentru a lăsa deoparte orice inhibiție, pentru a se elibera și a se bucura din plin de fiecare clipă. Băuturile atent selecționate devin invitația perfectă de a păși pe ringul de dans, de a râde și de a trăi intens fiecare moment. Fiecare toast în cinstea iubirii voastre deschide drumul către o seară plină de râsete și dans, în care toți invitații se simt liberi să fie ei înșiși și să se lase purtați de ritmul serii.

Pachetul The Gentle Beginning

8€

Pachetul The Golden Hour

10€

Pachetul The Exquisite Elixir

20€

Open Prosecco - Pachetul The Sparkling Start

3€

Open Bere - Pachetul The Crafty Cheers

2€

Aceste pachete includ băuturi de calitate superioară, special gândite pentru a satisface chiar și cele mai rafinate gusturi.

Vrei să-ți răsfeți invitații? Ai grijă să nu le lipsească nimic!

*prețurile nu conțin TVA



Cocktail Bar

Fiecare băutură devine o parte esențială a unei povești unice, iar fiecare amestec de arome adaugă un capitol special serii tale. Transformă-ți evenimentul într-o poveste memorabilă cu Cocktail Bar-ul nostru! Fie că visezi la băuturi clasice sau preparate originale, La Castel îți oferă trei pachete create special pentru a adăuga magie fiecărui moment.



Pachetul Timeless Taste

5,5€ /persoană: cu băutura furnizată de către client.

9€ /persoană: cu băutura furnizată de către noi.

5 sortimente de băuturi alcoolice: Aperol, Cuba, Gin, Hugo, Campari.

2 sortimente de băuturi non-alcoolice: Miss Pink, Innocent Passion.

Shot-uri: Jäger și Tequila.

Pachetul Classic Sophistication

5,5€ /persoană: cu băutura furnizată de către client.

13€ /persoană: cu băutura furnizată de noi.

5 sortimente de băuturi alcoolice: Cinderella, Bonaparte, American Gangster, First World, 5 'Oclock.

2 sortimente de băuturi non-alcoolice: Mojito Light, Atomic Cat.

Shot-uri: B52, Jäger Bomb.

Pachetul Ultimate Luxury

7€ /persoană: cu băutura furnizată de către client.

18,5€ /persoană: cu băutura furnizată de către noi.

5 sortimente de băuturi alcoolice: Mon Cher, Legend, El Presidente, Parfum de Femme, El Diablo.

2 sortimente de băuturi non-alcoolice: Hugo N/A, English Garden.

Shot-uri: Blowjob, Brain Hemorrhage.

Extra: Tortul de Shot-uri

Un desert însoțit de shoturi, pentru un plus de distracție!

Pentru un moment de neuitat adaugă un pachet de shoturi la cocktailul tău. Indiferent de opțiunea aleasă, fiecare pachet oferă o selecție de shoturi care vor înviora atmosfera.

Pachet The First Spark: **1000 RON** – recomandat pentru 50-120 persoane, 120 shoturi (3 sortimente)

Pachet The Golden Rush: **1800 RON** – recomandat pentru 120-240 persoane, 240 shoturi (4 sortimente)

Pachet The Grand Finale: **2800 RON** – recomandat pentru 240-400 persoane, 400 shoturi (4 sortimente)

***prețurile nu conțin TVA**

Reducere specială de până la **30%**

Optează pentru pachetul Open Wine - Wine Not? (6€/persoană + TVA), combinat cu Cocktail Bar - Timeless Taste (9€/persoană + TVA) și adaugă Open Spirits - Pachetul The Gentle Beginning (8€/persoană + TVA). Valoarea totală a celor trei pachete este de 27€/persoană + TVA, însă, aplicând discountul de 20%, economisești 5,5€/persoană.

La un eveniment cu 150 de persoane, economia totală este semnificativă: 5,5€ x 150 persoane = 825€ (~4.100 lei)

Acesta este un avantaj financiar considerabil, care îți permite să oferi o experiență premium invitaților, la un cost optimizat.





Proșap Fest



Gust autentic, tradiție și spectacol gastronomic făcut de Chef Cristian Zamfir

Suntem o echipă de profesioniști pasionați de arta culinară, cu dragoste și respect pentru bucătăria tradițională. Misiunea noastră este să aducem savoarea autentică și experiența unică a preparatelor la proșap direct la evenimentul vostru, gătite cu grijă și pasiune.

Cu ce vă delectăm invitații:

- Purceluș la proșap
- Berbecuț la proșap
- Vițeluș la proșap
- Pui la proșap

În acest pachet, pe lângă preparatele la proșap, sunt incluse:

- Ceaur de mămăligă
- Murături asortate
- Telemea proaspătă
- Două sosuri: Salsa verde și un sos de usturoi cu roșii
- Pâine haiducească

Toate preparatele sunt gătite lent, la jar, chiar în fața invitaților voștri, pentru un gust autentic și o atmosferă memorabilă.

De la 100 lei/kg, adaptate în funcție de preferințele dumneavoastră și mărimea evenimentului.

Vă așteptăm cu drag să descoperiți magia proșapului!

Număr de contact: 0786225401



Gardenia Events



GARDENIA EVENTS

Gardenia este un atelier de artiști pasionați, care creează aranjamente florale unice pentru cele mai importante evenimente din viața dumneavoastră. Oferă o gamă largă de decorațiuni personalizate, care adaugă un strop de magie și rafinament oricărei nunți.

Printre serviciile oferite se numără:

- Buchete pentru mireasă și domnișoare de onoare
- Aranjamente pentru mese
- Aranjamente pentru prezidiu
- Lumânări pentru cununia religioasă
- Foto corner tematic
- Panouri pentru intrare și primirea invitaților

Fiecare aranjament este realizat cu flori naturale sau flori de mătase, în funcție de preferințele clientului. În plus, Gardenia Events oferă consultanță gratuită pentru alegerea designului floral potrivit și se ocupă de montajul florilor în locație, asigurându-se că fiecare detaliu este perfect.

Prețurile pentru un eveniment cu 100 de persoane pornesc **de la 50 RON/pers**, în funcție de complexitatea designului și tipul florilor alese.

Pentru o ofertă personalizată vă rugăm să sunați la 0740250141.







Testimoniale

Maria

Am avut nunta la Sala Venețiană și totul a fost de excepție. Începând de la procesul de planificare, colaborarea cu personalul, degustarea, mâncarea și personalul care ne-a servit în noaptea nunții, toate ne-au depășit așteptările. Recomand, pentru că am mai fost la încă 2 evenimente în trecut, tot la ei, și experiența a fost similară!

Alina

Recomand din suflet La Castel, Iași. Am avut nunta vineri la cortul Green View și încă nu m-am trezit din vis! A fost totul fără cusur: mâncarea, hotelul, atmosfera, organizarea, amabilitatea și corectitudinea întregului personal! Noi am avut deplină încredere și bine am făcut deoarece am primit de la ei mai mult decât ne-am așteptat. De asemenea, am colaborat cu ei și pe partea de decorațiuni, Gardenia Events, și totul a fost minunat. Am avut un buchet superb, lumânări superbe, decor, photo corner și multe frumuseți care ne-au făcut o petrecere de vis.

Vă mulțumim! Pentru mine, La Castel este acasă. Am avut evenimente de suflet la ei, iar faptul că i-am ales și pentru nuntă nu mă face decât să-i tot aleg de acum încolo și pentru alte evenimente.

Alexandra

Este absolut WOW! Pe lângă faptul că locația este desprinsă din povești, intimă, cu multă natură, mâncarea este extraordinar de bună (se ridică la nivelul așteptărilor și la renumele pe care și l-au creat în Iași). Cîreșa de pe tort este de departe echipa. Simți de când intri pe ușă că lucrezi cu profesioniști și că îți cunosc domeniul foarte bine. Recomand să faceți măcar o vizită. Nu o să vă pară rău.

Diana

A fost o experiență unică. Totul a fost minunat, așa cum am visat. A fost o nuntă de vis. Mulțumim tuturor celor care au luat parte și s-au implicat în evenimentul nostru de neuitat! Ne-am simțit extraordinar și am cunoscut oameni minunați.

Termene și condiții

- Rezervarea are valabilitate de 7 zile calendaristice, timp în care se semnează contractul și se achită avansul
- Se achită un avans în valoare de 700€ la semnarea contractului, iar restul plății se achită la finalul evenimentului
- Cu 70 de zile calendaristice înaintea evenimentului se stabilește meniul
- Degustarea preparatelor alese se va face cu cel puțin 60 de zile calendaristice înainte de data evenimentului
- Cu 7 zile calendaristice înainte de eveniment se confirmă numărul aproximativ de oaspeți pentru a asigura o comandă suficientă pentru desert
- Cu 3 zile calendaristice înainte de eveniment se confirmă numărul final de oaspeți pentru a comanda preparatele culinare în funcție de meniul ales

Este povestea voastră

Contact

 La Castel Events

 @lacastelevents

 @lacastelevents

 Aleea Mihail Sadoveanu nr. 54, Breazu,
Romania, 700489

 0377 703 194

 evenimente@lacasatel.ro

 lacasatel.ro





